
ERSATZTEILE E-RANGIERLOK BR E63
Spare Parts for use Electrical Shunting Locomotive E63 
Pièces détachées Locotracteur de manœuvre
电车BR E63/163 BBC/KIM的备用零件

包装及说明书内包含重要信息,请保留备用

51077-90-7010
PIKO Spielwaren GmbH • Lutherstraße 30 • 96515 Sonneberg • GERMANY

德国比高有限公司 • 德国图林根州索内堡市路德街30号

# 51077 Gleichstrom DC
# 51277 Wechselstrom AC

0-12 V 
0-16 V 

Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollständige Ersatzteil-Nr. angeben. · Please order the wanted spare part with the complete spare part item number.           
Pour commander des pièces de rechange, ne pas oublier de donner le Numéro d’Article de la pièce demandée. · 订购配件时请附上完整的配件号码。

Désignation:
Cabine de conduite, décoré 
(sans Platine pour le toit)
Platine pour le toit
Barre lumineuse / Déflecteur
Cover (cabine de conduite)
Boîtier, décoré
Boîte de lampe complètement
Logement de la lampe complètement
Barres de poignée (4 unités) /
Support de plaque d‘extrémité
Eessort-frotteur, droit + gauche
Contact (Boîtier), 2 unités
Console d‘éclairage avec tresse de 
branchement
Tampon poutres (tige tige)
Moteur, complètement
Tampon poutres (longue courte)
Isolement 
Support de l‘essieu
Roue tangente
Plaque isolante, 2 unités
Bar gravé, droit
Bar gravé, gauche
Barre, droit + gauche
Boîte de protection, complètement
Boulon de manivelle long + court
Barres de poignée (Cabine de conduite)
Barres de poignée (Boîtier)
Lignes de toiture
Phrase des vis
Coulisse d‘embrayage + plume
Sablière 

Isolante
Boyau de frein 
Clé spéciale pour démontage de boîtier

Fais ressort pour le pantographe
Pièces détachées de notre 
programme
Bandages (10 unités)
Attelage, complet (2 unités)
Tampon, planes, courbes
Pantographe avec vis

Conseil, complètement CC
Essieux avec d‘engrenage + bandages CC
Essieux sans roue d‘engrenage, CC
Essieux avec roue d‘engrenage, CC
Essieux, version spéciale, CC
Pontage à enficher
Pièces détachées de notre 
programme
PIKO SmartDécodeur 4.1 PluX16

Conseil, complètement CA
Essieux avec d‘engrenage + bandages CA
Roues sans roue d‘engrenage, CA
Roues avec roue d‘engrenage, CA
Essieux, version spéciale, CA
Pièces détachées de notre 
programme
Contact avec vis
PIKO SmartDécodeur 4.1 PluX22 mfx
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ET-NR:
51077-01

51075-03
51073-04
51070-05
51077-06
51077-07
51073-08
51073-09

51070-12
51070-13
51075-14

51070-15
51070-16
57070-17
51070-18
51070-19
51070-20
51070-21
51077-22
51077-23
51070-24
51070-27
51070-29
51073-30
51073-31
51073-32
51070-33
51070-35
51070-36

51073-37
51070-38
51070-39

51070-42

56028
56030
56082
56154

51075-11
51070-25
51070-26
51070-28
51070-40
40200-51

56402

51275-11
51270-25
51270-26
51270-28
51270-40

56110
56401

Designation:
Driving Cab complete, decorated 
(w/o Roof board)
Roof board
Light bar / Wind deflector
Cover (Driving Cab)
Body, decorated
Lamp box completely
Lamp housing completely
Handrails (set of 4) /
End plate holder
Brush collector, right + left
Bow collector (Body), set of 2
Lighting with connection leads

Buffer beam (short stem)
Motor, complete
Buffer beam (long stem)
Insulation 
Axle bracket
Worm gear
Insulating board, set of 2
Rail w engravings, right
Rail w engravings, left
Coupling rod, right + left
Protectiv casing, complete
Crankpin long + short
Handrails (Driving Cab)
Handrails (Body)
Roof cables
Set of screws
Coupling links + spring
Sandpits

Insulators
Brake hose
Special key for disassembly of body

Spring for pantograph
Spare parts standard range

Traction tyres (set of 10)
Coupler complete (set of 2)
Buffer, flat, curved 
Pantograph w screw

Main board, complete, DC
Wheel set w gear + frition tyres, DC
Wheel set w/o gear, DC
Wheel set w gear, DC
Wheel, special version, DC
DC Bridge
Spare parts standard range

PIKO SmartDecoder 4.1 PluX16

Main board, complete, AC
Wheel set w gear + frition tyres, AC
Wheel set w/o gear, AC
Wheel set w gear, AC
Wheel, special version, AC
Spare parts standard range

Slider w screw
PIKO SmartDecoder 4.1 PluX22 mfx

名称：
已装饰驾驶室（无车顶盖）

车顶盖
导光柱/挡风板
盖（驾驶室）
已装饰车身
灯箱
灯罩
扶手（4个）/端板架

取电片，右+左
取电片（车身），2件
带连接线的照明设备

缓冲杆
马达组件
缓冲杆
绝缘体
轴支架
蜗牙
绝缘板，2个
带雕刻的栏杆，右边
带雕刻的栏杆，左边
挂钩杆，右+左
保护罩组件
销钉 长 + 短
扶手（驾驶室）
扶手（车身）
车顶电缆
螺丝
挂钩组件+弹簧
沙箱

绝缘体
制动软管
拆卸车身的特殊工具

天线架弹簧
备用零件的标准范围:

防滑胶胎（10个）
挂钩组件（2个）
泵把，平的和弧形的
天线架 + 固定螺丝

DC主板 
DC轮组，带齿轮+防滑胶胎
DC轮组，不带齿轮
DC轮组，带齿轮
DC轮子
插板
备用零件的标准范围:

PIKO Smart解码器 4.1 PluX16

AC 主板
AC轮组，带齿轮+防滑胶胎
AC轮组，不带齿轮
AC轮组，带齿轮
AC轮子
备用零件的标准范围:

带螺丝的取电片
PIKO Smart解码器 4.1 PluX22 mfx
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*Preisgruppe *price category *catégorie de prix *价格表 

1 AC/
DC

3 4 AC/DC 5 6 AC/DC 7 8

1111 12 AC/DC 13 14

18 AC/DC 19 AC/DC 21 AC/DC 22 AC/DC

25 AC 25 DC 26 AC 26 DC 27 AC/DC 28 AC 28 DC

32 AC/DC 33 AC/DC 35 AC/DC 36 AC/DC 37 AC/DC 38 AC/DC 39 AC/DC

42 AC/DC 56154 AC/DC56028 AC/
DC

56030 AC/
DC

56082 AC/DC 56401 56402AC DC56110 AC

Bezeichnung:
Führerhaus vollständig, dekoriert
(ohne Dachplatine)
Dachplatine
Leuchtstäbe / Windabweiser
Abdeckung (Führerhaus)
Gehäuse vollständig, dekoriert
Lampenkasten vollständig
Lampengehäuse vollständig
Handstangen (4 Stck.) / 
Schlussscheibenhalter (1 Stck.)
Schleiffeder, rechts + links
Kontaktbügel (Gehäuse), 2 Stck.
Beleuchtungsplatine mit 
Anschlusslitze
Pufferbohle (kurzer Vorbau)
Motor, komplett
Pufferbohle (langer Vorbau)
Isolierung rechts + links
Achshalter
Schneckenrad
Isolierplatte, 2 Stck.
Gravurenleiste, rechts
Gravurenleiste, links
Kuppelstange, rechts + links
Schutzkasten, vollständig
Kurbelbolzen lang + kurz
Griffstangen (Führerhaus)
Griffstangen (Gehäuse)
Dachleitungen
Schraubensatz
Kupplungskulisse + Feder
Sandkästen / Werkzeugkasten /
Luftkessel
Isolatoren
Bremsschlauch
Spezialschlüssel für Gehäuse-
demontage
Feder für Pantograph (4 Stck.)
Ersatzteile aus unserem 
Standardprgramm
Haftreifen (10 Stck.)
Kupplung, vollständig (2 Stck.)
Puffer, flach, gewölbt
Stromabnehmer + Doppelwippe E63

Hauptplatine vollständig, DC
Radsatz mit Zahnrad + Haftreifen, DC
Radsatz ohne Zahnrad, DC
Radsatz mit Zahnrad, DC
Radsatz, Sonderausführung, DC
Überbrückungsstecker
Ersatzteile aus unserem 
Standardprgramm
PIKO SmartDecoder 4.1 PluX16

Hauptplatine vollständig, AC
Radsatz mit Zahnrad + Haftreifen, AC
Radsatz ohne Zahnrad, AC
Radsatz mit Zahnrad, AC
Radsatz, Sonderausführung, AC
Ersatzteile aus unserem 
Standardprgramm
Schleifer mit Schraube 
PIKO SmartDecoder 4.1 PluX22 mfx
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